



Наши дети стали ещё на один год старше, а значит здоровее, смыслёнее, умнее. Нам есть чем гордиться!

Встречайте, герои сегодняшнего дня - ребята из объединения "Эскиз", педагог Ирина Генриховна Пилькевич. Они - призёры областного фестиваля творчества учащихся «Звёзды Балтики» в номинациях «Изобразительное искусство» , «Декоративно-прикладное искусство».

Поздравляем! Желаем увлекательных открытий, радости творчества, стремлений к новым знаниям, к новым вершинам, которые вам снова покорятся!





